



PROJEKT HAPPYSNACK® – ŠKOLNÍ AUTOMAT NA ZDRAVOU SVAČINKU

PŘEHLED HLAVNÍCH ZMĚN PRO ŠKOLNÍ ROK 2024-25

- 1) Číslo účtu pro dobíjení Happykaret je: **555 77 56 / 5500, Raiffeisenbank.**
Staré číslo účtu již neplatí a případná platba se vrátí zpět na účet.
Prosíme o zveřejnění této informace rodičům. Děkujeme.
- 2) Rodiče **dětí s potravinovými alergiemi** mohou nově v mobilní aplikaci **zablokovat** prodej produktů obsahujících alergenů.
- 3) Nový podpůrný program **Happysnack pro duši** spojuje zdravou stravu, duševní pohodu a další důležité znalosti. Každý měsíc přinášíme nové téma, které podpoří celkový rozvoj dětí prostřednictvím soutěží, videí, vysílání a hodnotných příspěvků. Vše bezplatně od **2.9.2024** na webu www.happysnack.cz a na sociálních sítích – [Facebook](https://www.facebook.com/happysnack.cz) a [Instagram](https://www.instagram.com/happysnack.cz).

[facebook.com/happysnack.cz](https://www.facebook.com/happysnack.cz) [instagram.com/happysnack.cz](https://www.instagram.com/happysnack.cz) www.happysnack.cz

ŠKOLNÍ PROJEKTY Ovoce a zelenina do škol (OZdŠ) a Mléko do škol (MDŠ)

Školní projekty budou pokračovat ve stejném stylu jako loni.

Dodávky produktů jsou minimálně jednou měsíčně pro **žáky prvního stupně včetně přípravných tříd**.

V rámci projektu Mléko do škol jsou povinné 2 porce konzumního mléka na celý školní rok, ostatní porce mohou být nahrazeny jinými neochucenými mléčnými výrobky (např. sýry, jogurty).

OCHUCENÁ MLÉKA VE ŠKOLNÍM AUTOMATU:

Ve školních automatech nabízíme **ochucená mléka za zvýhodněnou cenu 17 Kč** pro žáky škol, které jsou zapojeny do projektu Mléko do škol s námi (schválený žadatel COME vending s.r.o.). Každý žák **má nárok na jeden výrobek denně** za tuto cenu, další je pak prodáván za cenu plnou.



PROJEKT HAPPYSNACK® – ŠKOLNÍ AUTOMAT NA ZDRAVOU SVAČINKU

KARTIČKY HAPPYSNACK - „HAPPYKARTY“ – pouze pro školy s
automatem

Staré číslo účtu již neplatí a případná platba se vrátí rodičům zpět na účet.

1. **POZOR!** Číslo účtu pro dobíjení Happykaret: 555 77 56 / 5500, Raiffeisenbank.

2. **Karty z loňského roku platí do 30.11.2024.** Aby byla platnost prodloužena na další školní rok, stačí, když rodiče dobijí kartu alespoň o 10 Kč. Celá dobitá částka je k dispozici pro nákup produktů z automatu. Prodloužení platnosti karty je **BEZ POPLATKU**.

3. **Nové Happykarty pro prvňáčky případně náhradní kartičky pro děti** platí do 30.11.2025.

4. Případné blokace, převody kreditu apod. řeší rodiče **prostřednictvím mobilní aplikace**.

APLIKACE V MOBILU HAPPYSNACK

Aplikaci lze stáhnout v Obchod Play nebo v AppStore. Aplikace je zdarma.

V aplikaci mohou rodiče sledovat nabídku produktů ve školním automatu včetně složení, ceny a vyobrazení, spravovat více karet najednou, dobíjet kredit a nastavovat různé možnosti – například omezení pro alergiky nebo denní limity.

Web, sociální sítě:

facebook.com/happysnack.cz

instagram.com/happysnack.cz

www.happysnack.cz